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2025 USA TRIPLE CROWN     (4/28/2025) By Jean Derench 

Čim sam pročitala da če Godolphin preskočiti Preaknes I ići pravo na Belmont, znala sam da će 

opet početi priča o promeni tremina trka triple krune. Bila sam zadovoljna kada sam pročitala da 

treneri Bob Baffert i D Wayne Lucas nemaju nikakvih problema sa razmakom od dve sedmice 

između prve dve, kao ni sa ukupnih pet u kojima su smeštene sve tri trke triple krune. Takođe, 

nemaji problem ni kada bi neka od trka promenila mesto održavanja. Baffert je čak sugerisao da 

bi bilo dobro da se jedna trka preseli u Kaliforniju. Zapitala sam se, koja tačno. Možda Preakness 

pređe na Santa Anita ili Del Mar hipodrom? Sigurno je da Kentucky Derby ne možete trčati u 

Kaliforniji, iako je Belmont Stakes prošle, a biće i ove godine trčan na Saratogi. Pojašnjenje, zbog 

rekonstrukcije Belmont Parka. Pa, da li očekuje da se Preakness preseli? Toliko su para uložili u 

rekonstrukciju Pimlica, tako da mislim da to ni ne razmatraju. Ili Baffert želi neku novu triple 

crown seriju? Šta sa tim uopšte? Drugi uporno ponavljaju da kakoomice imaju problem da se 

uopšte kvalifikuju za derbi, da se po uzoru na Kanadu uvede triple tiara. Imale su SAD tak onešto 

ranije; Acorn, Mother Goose i Coaching Club American Oaks i sve su trčane u NY. E, onda se 

neko setio da se uvede nazo “triple tiara” i tada su za prvi dragulj te tiare odabrali Kentucky 

Oaks. Sledile su Alabama i CCA Oaks. Mislim da više niko ne zna šta se tačno radi po tom pitanju. 

Nego, da se vratimo trci koja nas očekuje u subotu. 

Dok ovo pišem, ceo dan pada kiša ovde u Masačusetsu. Na mom TV imam opciju da na pritisak 

dugmeta pogledam vremensku prognozu za predefinisane destinacije. Moje su Louisville KY, 

Baltimore MD i Saratoga NY. Tako mogu da imam uvid u vreme koje se očekuje (pod uslovom da 

je prognoza tačna). Za Baltimor u subotu predviđaju kišu. U mislima mi je je staza slična onoj 

koju smo imali pre dve sedmice na Churchill Downs. Tek, pogledam juče i piše delimično oblačno 

i temperature 30C. Nadam se da je istina. Trkalište te veličine ne bi trebalo da trpi usled 

pogoršanja vremenskih uslova. Pa, da se posvetimo trci u subotu. 

Journalism (druoplasiran Ky Derby) se vraća na stazu kao i American Promise (16. KyD) trenera D 

Wayne Lucas-a. Sandman se nije lepo proveo u derbiju, uz dosta udaranja uspeo je da se probije 

sa 18. Na 7.mesto. Kao drugi šans tog dana, bio je i miljenik većeg dela publike. Dobrim delom i 

zbog svoje sive dlake ( a ko ih ne voli) tako i zbog imena. Sad imamo promenu jahača: John 

Velasquez koji nije jahao derbi jer je brisan Grande, umesto Jose Ortiz-a.  

Imamo i šest novim imena koji nisu bili u derbiju. O ovima koji su ga trčali neću trošiti puno reči. 

Journalism je istrčao fenomenalnu trku i prosto je pobeđen u samom finišu. Biće favorit i za 

Preakness. U sedlu ostaje Umberto Rispoli. 

Baffert je upisao Goal Oriented, u sedlu Flavien Prat. Naizgled tipično za ovog trenera da piše 

gro u grup trku sa samo dva prethodna starta u karijeri. Onda sam pogledala upis i ustanovila da 

je to gotovo pravilo. Goal Oriented je od pastuva Not This Time, čiji otac je Giant’s Causway dao 
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šampione Epicenter (Travers), Up To The Mark (%2.5M zarade), Chburn (G1 pobednik sprinter), 

Sibelius (G1 pobednik u UAE), just One Time (G1 pobednik), Next (koji obožava distancu) i još 

mnoge druge. Započeo je u pripustu 2017 cenom od $15,000 po skoku; danas je na Taylor Made 

Stallions za $175,000. Reći samo da je uspešan je skromno. Distanca je u porodičnom stablu. 

Not This Time je trčao 4 puta kao dvogodac, tokom pet meseci karijere. Nakon druge pobede se 

povredio i završio sa trkama. Prva pobeda mu je bila na milji i to start-cilj. Sledeći start i pobeda 

je bila G3 Iroquois Stales na 1700m po blatu, sa osam dužina u cilju ispred lookin At Lee koji je 

sledeće godine došao drugi u debiju iza Always Dreaming. U poslednjem startu BC Juvenile 

poražen je od Classic Empire.  

Afleet Alex ima ćerku Bizzy Caroline koja je majka upravo Goal Oriented-a. Više joj je prijala 

trava, ima dve G3 pobede na 1700 i 1800m, a plasirala se u ostala rti starta. Dala je devet trkača, 

od kojih četiri su pobednici. Linija koja nema baš sreće, dva grla nisu više u životu usled povreda 

u trkama. A Afleet Alex je dobio Preakness i Belmont Stakes, Ky Derby je završio kao treći. 

Goal Oriented je dobio svoj prvi start kada je u sedlu bio Juan Hernandez početkom aprila na 

Santa Aniti.  Na 1200m kao favorit je dobio sa nešto preko tri dužine. Baffert je imao još dva grla 

u toj trci, nijedano od tada nije dobilo. Na dan derbija, u trećoj trci programa na 1700m vodio 

oje sve vreme i dobio za ¾ dužine-    

 Heart Of Honor(GB) je prevalio Ameriku da bi okušao sreću u Preakness Stakes. U svojim 

prognozama uvek tipujem i poslednje plasirano grlo. Ovog aputa to bi bio Heart Of Honor. Skor 

u prethodnih šest trka nije loš, ali nije baš ni sjajan. Ima previše “neka bude drugi”. Bio je drugi u 

UAE Dery iza Admire Daytona koji je završio poslednji Ky Derby. Takođe je bio drugi i u UAE 

Guineas na milji iza Golden vekoma koj ije dobio Saudi Derby (takođe na milji). Trener Heart Of 

Honor nikad nije imao trku u SAD, a jahač je njegova ćerka koja takođe nikad nije jahala u 

Americi. Sve zajedno, na reklami iznad njih ne vrišti “Izaberi me!”. Grlo je iz prve generacje 

pastuva Honor AP (Lane’s End KY) koji je dobio Santa Anita Derby, a bio je četvrti u Ky Derby-ju u 

svom poslednjem startu kada je povredio tetivu. Liniju void od Honor Code (G1 pobednik, od 

pastuva AP Indy). Majka je čileanski odgoj Ruby Lane (G1 pobednica) sa tri pobede u Čileu. 

Njena linija ipak je više-manje US odgoj, otac Scat Daddy, majka od First Samurai. Heart Of 

Honor je njen jedini potomak u trkama.  

Pay Billy ulazi u trku sa 4 pobede u 8 startova. Uz još dva plasmana i zaradu od $234,475. 

Njegov domaći teren je Laurel park, takođe u Merilendu, gde je upisao i sve pobede. U poslednj 

adva starta dobio je Federico tesio Stakes i Private Terms Stakes, a pre toga i Miracle Woods 

Stakes. Dobivši tesio ozvadio je kartu za Preakness. Bio je favorit na 1800m i iz grupe dobio na 

brzoj stazi. Private Terms Stakes 1700m je dobio sa 3 ½ dužine, a Miracle Woods milju tek za 

njušku ispred Barbadian Runner-a. 
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Priča koja ide iz ovo grlo je da je njegov jahač Raul Mena kod kuće u Čileu 2011. pao tokom trke, 

uz frakturu na 24 mesta i per sedmica u komi. Niko mu nije davao prognoze da će opet jahati. 

Već posle osam meseci je bio nazad u sedlu, iako su optimistične prognoze govorile da je to 18 

meseci. U SAD je došao 2014. U poslednjih sedam godina njegova grla su zaradila preko million 

dolara. Pay Billy mu je prvo jahanje u seriji triple krune.  

Pay Billy je od pastuva Improbable (šampion majler za starija grla 2020), koji je prošle godine 

uspavan nakon preloma noge, uzrok nervno oboljenje koje ometa koordinaciju pokreta. Pay Billy 

je iz prve njegove generacije na stazi. Potomci su mu još i Governor Sam (sprinter na travi) i 

Starship Impulsive (stejks pobednik na travi). Majka je Harlington’s Rose koja je prodata za 

$3,700 dok je još nosila Pay Billy-ja. Kalifornijski odgoj, dobila 4 od 34 starta tokom tri godine. 

Najveća pobeda joj je Las Flores Stakes na Santa Aniti. Sve pobede su joj u sprintu. Do sada je 

dala tri trkača, pobednik je Espionage koji je dobio jednu manju trku.  

Trener Michael Gorham (60) je u trkama još od 1985. Najveći uspesi su mu sa Mandy’s Gold (G1 

pobeda) i još pet grup pobeda. Počeo je kao trener nedaleko od mesta gde živim, sada 

zatvprenom hipodromu u Bostonu, Suffolk Downs. Očekujem da će Pay Billy biti jedan od 

najvećih autsajdera na kladionici, ako ne i najveći. Ipak, nekako se nadam plasmanu, trener to 

svakako zaslužuje. Sa druge strane, vremena u kojima je Pay Billy dobijao svoje trke nisu bile 

impresivne. 

River Thames je privukao moju pažnju, jer bih volela da vidim pobedu grla čiji vlasnici imaju 

duboke korene u Merilendu. I to u najpoznatijoj trci Merilenda. Jahaće Irad Ortoz Jr, trener je 

Todd Pletcher koji po prvi put u više godina nije imao startera u derbiju. River Thames je NY 

odgoj od pastuva Maclean’s Musiv (sin Distorted Humor-a koji je dao Ky Derby & Preakness 

pobednika Funny Cide). Takođe potomci su mu i: Jackie’s Warrior (šampion sprinter), panamske 

šampione California Music i Tamborera, Cloud Computing (Preakness pobednik), G1 pobednike 

Complexity, Drain The Clock i još mnoge druge. U pripustu je na Hill n’Dale Ky. U trkama ima 

jedan start i jednu pobedu na Santa Aniti. Vlasnici su imali poverenja u njega i to im se isplatilo. 

Majka River Thames, Propotionality je merilendski odgoj, a dobila je dva od svoja tri starta u 

matičnoj Saveznoj državi sve u sprintu. Ima pobedu u sprintu i na Belmont Parku. Ukupno ima 

22 starta. Njen otac je G1 pobednik Discreet Cat, koji je uginuo 2023. Njegov najbolji US 

potomak je sprinter Dads caps. Bio e uspešan kao pastuv u Japanu, gde je izvezen 2017.  

U januaru, River Thames je dobio prvi start, 1200m Gulfstream Park, sa skoro pet dužina. I u 

sledećem startu u februaru opet pobeda. Ovoga puta na milju, polovinom trke izlazi na čelo i 

dobija sa šest dužina. U narednom startu gubi trku ali se nije obrukao. Pogodite ko je bio bolji 

tada – Sovereignty (verovali ili ne ali u toj trci ni Sovereignty ni River Thames nisu bili favorite, ta 

čast je pripala četvrtoplasiranom Burnham Square). Tokom trke River Thames se borio za čelo sa 
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Neoequos-om (13. U KyD), da bi ga u cilju sustigao Sovereignty. Zapažam da je River Thames u 

prva tri starta jahao John Velasquez, ali ga u narednom menja Irad Ortiz Jr (Blue Grass). TAda 

eto, do pobede dolazi Burnham Square, za njušku ispred East Avenue. River Thames je bio treći, 

bez bobre za pobedu.  

Clever Again je u treningu kod dvostrukog osvajača Preakness-a. Steve Assmusen je dobio drugu 

trku triple krune 2007 (Curlin) i 2009 (Rachel Alexandra). U poslednjem startu u Preakness-u 

2023 četvrto mesto doneo mu je Red Route One, koji još uvek trči. Naime, dobio je Essex na 

Oaklawn Parku u martu. Jahaće Jose Ortiz koji je dobio Preakness a Ealy Voting 2022.  

Otac mu je osvajač triplekrune, American Pharoah, majka Flattering irskog odgoja, od Galilea 

koji je dao grup pobednike u Australiji, Japanu, Francuskoj i SAD. Najbolji potomci su mu na 

travi.  

Flattering je dobila Munster Oaks (G3) u Cork-u, ali joj kasniji pokušaji u grup trkama u Irskoj i 

Engleskoj nisu bili uspešni. Ukupno je dobila dva od deset startova. Clever Agai je njeno treće 

ždrebe, a drugi pobednik.  

Winchell Thoroughbreds je platio $500,000 Clever Again kao jarlinga, a Mrs John Magnier, 

Michael tabor i Derrick Smith su imali udeo. Meni se čini da bi mu više ležala trava iako je sva 

svoja tri starta imao na pesku. U prvom svom startu krajem aprila prošle godine  bio je drugi, za 

glavu. Deset meseci kasnije u februaru na dobija na 1700m sa tri dužine; jaha je Jose Ortiz. U 

martu, Oaklawn i njegovo najbilje izdanje. Porazio je favorite Gaming (Baffert) i Perfect Force (D 

Wayne Lucas). To je bilo n amilju i još jednom, vodio je sve do cilja. Ima brzinu i izdržljivost.  

Na kraju u upisu je i autsajder Gosger.  Jahaće Luis Saez koji je bio drugi u Preakness-u 2018 sa 

grlom Bravazo. Trener je Brandon Walsh, kome će ovo biti drugi starter u Preakness-u.  Bio je 

šesti 2017 sa Multiplier-om. Sivi ždrebac nosi ime po bejzbol igraču (Jim Gosger) koji sada ima 

82 godine i živi u Mičigenu.  

Otac Gosger-a je Nyquist, Ky Derby pobednik i treći u Preakness Stakes 2016. On je pa sin 

odličnog pastuva, to je Uncle Mo. Nyquist je kao pastuv dao grla : Vequist (šampion), Gretsky 

The Great (kanadski šampion), G1 pobednike Immersive, Randomized, Slow Down Andy, 

Johannes, Tenma i još mnoge grup pobednike. Pastuv je na Darley KY, cena skoka $175,000 uz 

više jarlinga koji su postigli milionske cene. 

Majka Gloria S nije trčala, od sjajnog oca Tapita. Dala je šest potomaka i svi su pobednici. Njena 

ćerka Harvey’s Lil Goil je G1 pobednica na travi i sad aje u priplodu u Kentakiju ; sin Archie teh 

Giza je bi otreći u G1 Ben Ali Stakes 2024. 
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Gosger ima tri starat, dve pobede i drugo mesto uz zaradu $292,000. U svom prvom startu u 

decembru bio je drugi (Gulfstream Park). Potom tu dobija na milju, jahao je Edgard Zayas. U 

svom poslednjem startu u aprilu,  G3 Lexington Stakes (jahač Irad Ortiz Jr), nakon sudaranja na 

startu doličan finiš i pobeda.  

Da sumiramo: Clever Again je najstarije grlo, najmlađi je Goal Oriented. Prosečan broj startova: 

5.66. Najviše startova ima American Promise, što nije iznenađenje kada znamo da Lucas ne 

preza da mu grla često trče i ne poštuje nepisano pravilo od šest sedmica pauze između trka. 

Goal Oriented je najneiskusniji, tek dva starta. Johnny Velasquez je prepustio River Thames i 

jahaće Sandmen-a. Win Star je odgojio i prodao Pay Billy-ja i kupio River Thames. Gosger je 

jedino grlo u trci koje je i dalje u vlasništvu odgajivača. 

Teško je preskočiti favorite – Journnalism. Bilo bi zabavno kada bi Lucas nanozao back-to-back 

pobede u Preakness-u, prošle godine to je bi Seize The Grey.  Bilo bi lepo da vidimo pobedu grla 

iz merilenda – Pay Billy. Ženski jahač, van SAD je opet interesantna priča. Pay Billy u sedlu ima 

džokeja koj ije čudom ostao živ. Devet startera, devet priča. Koja se Vama sviđa ponajviše? 

Preakness (istorija): Pre 40 godina, 1985. sin Mr Prospector-a, Tank’s Prospect je dobio 

Preakness. Jahao je Pat Day, trener D Wayne Lucas. U cilj je ušao za glavu ispred favorite Chief’s 

Crown koji je opet za 2 ¾ dužine bio ispred Eternal Prince (suvlasnik George Steinbrenner, 

vlasnik Yankees-a). Budući Haskell pobednik, Skip triač i kasniji konj godine Skip Away završili su 

trku na 9. i 11.mestu. Staza je bila brza, vreme pobednika 1:53.40. Preko 81,000 gledalaca je tog 

dana bilo na tribinama i pored staze.              

   


